

**Информация**  
**о результатах контрольного мероприятия**  
**«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных**  
**инвестиций в объект капитальных вложений «Физкультурно-**  
**оздоровительный комплекс, г. Сураж», выделенных в рамках**  
**государственной программы «Развитие физической культуры и спорта**  
**Брянской области» (2014-2020 годы), за истекший период 2018 года»**

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.1.6 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2018 год.

Период проведения: ноябрь – декабрь 2018 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Предоставление бюджетных инвестиций в объект «Физкультурно-оздоровительный комплекс, г. Сураж» осуществлялось в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области» (2014-2020 годы). Ответственным исполнителем государственной программы является управление физической культуры и спорта Брянской области, соисполнителем и главным распорядителем бюджетных средств на реализацию указанного мероприятия является департамент строительства Брянской области.

В соответствии с соглашением о предоставлении субсидии, заключенным между департаментом строительства Брянской области и администрацией Суражского муниципального района, общий объем бюджетных ассигнований по объекту в 2018 году составляет 71,1 млн. рублей, из них средства областного бюджета – 67,5 млн. рублей, средства местного бюджета – 3,6 млн. рублей.

Администрацией Суражского муниципального района выполнены условия предоставления субсидии, в том числе соблюден уровень софинансирования в размере 5 процентов.

Проверкой законности и обоснованности проведения процедур закупок установлены недостатки в отношении структуры контрактной службы и Положения о контрактной службе администрации Суражского муниципального района.

В целях выполнения строительно-монтажных работ по объекту «Физкультурно-оздоровительный комплекс, г. Сураж» по результатам электронного аукциона между администрацией Суражского муниципального района и ООО «Курортстрой» заключен муниципальный контракт на сумму 60,7 млн. рублей.

Установлены недостатки при осуществлении строительного контроля при производстве подрядных работ по объекту, проведении государственной экспертизы и проверки достоверности сметной стоимости строительства объекта, расчете и обосновании начальной (максимальной) цены контракта.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 21 декабря 2018 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия

направлены Губернатору Брянской области и председателю Брянской областной Думы. Директору ГКУ «Управление капитального строительства Брянской области» направлено информационное письмо с предложением обеспечить должный строительный контроль на объекте. Главе администрации Суражского муниципального района направлено представление об устранении нарушений и недостатков.

Аудитор

Н.М. Шик